

莲都发布十条奖励政策助力“开门红”

一次性最高奖励100万元

限实施意见》奖励政策基础上,再给予5万元奖励。

在激励“两重不停”政策激励方面,《方案》出台了两个举措,一方面鼓励企业加班追产,对在春节期间加班追产的规上制造业企业,且1—2月产值实现正增长的,分档分期给予电费0.3—0.5元/千瓦时的补助。另外一方面支持重大项目不停工,对区本级的省“千项万亿”重大项目或施工合同亿元以上重大项目在2月9日—2月19日不停工,根据现场施工人数分档给予奖励支持。对2月15日(正月初六)复工项目分档按70%奖励,每延迟一日复工奖励递减10%。

在激发大众商品消费、支持房地产市场健康发展方面,《方案》明确将大力刺激市场消费,联合限上车企开展促销让利等活动,积极发放消费券。同时,春节期间发放第三批购房消费券,并视情再加推购房消费券。

在加大就业服务保障力度方面,《方案》鼓励新外来工来莲就业,鼓励老员工推荐新外来工来莲就业,鼓励民办人力资源服务机构开展用工调剂,鼓励叙永籍劳动者来莲就业,并制定了相应的奖励政策,在2月10日—3月9日期间,最高给予一次性就业补助5000元。

同时,为了支持企业做大做强、增产增效,《方案》明确,将对一季度“开门红”“开门好”贡献较大的企业给予奖励。如:鼓励外贸企业开拓市场,对2024年一季度生产经营绩效增量达2000万元(含)、5000万元(含)、1亿元(含)、2亿元(含)以上的外贸生产企业分别一次性奖励10万元、20万元、50万元、100万元,外贸流通企业按生产企业的50%标准享受。

云和独山西周土墩墓群 上榜浙江考古重要发现

部分墓葬仍保留1米左右深的墓坑,另有少数墓葬残存有一定高度的封土,由此可确认独山主要为一处西周时期的土墩墓群。

独山西周土墩墓群分为北岗、南岗和南北岗之间三片。其中,北岗清理墓葬21座、器物堆9处,南岗清理墓葬12座、器物堆24处,南北岗之间清理墓葬5座、器物堆4处。

据介绍,独山的土墩墓随葬品以青铜器为主,原始瓷少见,应为低等级贵族家族墓地,明显等级高于2022年发掘的作为平民家族墓地的门前山,显示云和西周时期已经有了显著的社会分化。

独山西周土墩墓群内部存在明显的分化现象,出土青铜器或墓坑较大的墓葬主要位于北岗墓区,其余墓区则少见青铜器。显示北岗墓区的墓主地位较高,可能代表着低等级贵族家族。而南岗和南北岗之间则代表着平民家族。另外,独山遗址从地理位置上来讲,地处盆地与瓯江干流交界处,扼守云和盆地的出口,颇为独特。

为配合云和县独山文化村项目建设,需对独山遗址进行抢救性考古发掘。2022年9月至12月完成清表工作,清表面积约6万平方米。2023年2月至4月完成墓葬清理工作,批复发掘面积375平方米。

土墩墓群发掘共清理西周时期墓葬38座,基本为土坑石床墓,

欢迎刊登《丽水日报》广告

我市电力员工顶风冒雪战寒潮全力以赴保供电

低温雨雪除了会造成用电负荷的急剧攀升以外,每当气温在零摄氏度左右徘徊时,山区空气中的雨雾会附着在树木表面,经过反复凝结、融化、再凝结,会在树木及导线表面形成厚厚的覆冰,不仅造成沿线树木弯折、倒伏到电力线路之上,还会造成导线的自重急剧增加,严重时甚至会造成断线倒杆。

为保障线路设备安全运行,国网丽水供电公司提前制定好预案,第一时间组织配网运维人员对所属配网线路、设备分段开展特巡,及时掌握线路运行情况,确保电网安全稳定运行。巡视中,各地供电所工作人员除了目视检查外,还会利用无人机设备对线路通道、导线覆雪覆冰、接点温度、线路拉线、接地装置等进行空地一体式巡查,做到线路、设备缺陷“早发现、早上报、早治理”。

而在莲都,国网莲都区供电公司城区供电中心的3名员工也对海拔1000多米的白云山景区线路开展雪后特巡。这里海拔高,属于高寒地区,为保障山区居民用电安全,该公司第一时间安排人员对白云山所涉线路及设备进行巡视,及时排查线路设备积雪覆冰情况并及时开展消缺。“为应对本轮雨雪冰冻天气,我们公司组织人员对易受灾区域的15条线路开展特巡,共出动车辆21辆,人员78人次。”国网莲都区供电公司相关负责人介绍。

据了解,下一步,我市供电部门还将继续做好配网运维巡查和应急信息报送工作,配备充足应急物资,尤其做好低温天气电网突发事件应急准备和车辆防滑等措施,做到“及时出动、及时抢修”,保障设备稳定运行,守护万家灯火光明。



1月22日,国网浙江电力(景宁)红船共产党员服务队来到大滂乡、渤海镇、惠明寺村等地开展电力巡检。截至目前,国网景宁供电公司已组织员工对易受灾区域的23条线路开展特巡,共计出动车辆23辆、巡线抢修人员74人次,全力保障寒潮天气下电网的安全稳定运行。

丽水市优质消薄产品销售额首破亿元

频共振”。

2023年,丽水全市强村公司累计实现销售额1.04亿元,带动农民增收3000万元以上,助力丽水农民收入达到30811元。

“从来没有品尝过味道如此之鲜美”的甜柿,“浦发银行杭州分行的工会负责人收到第三批工会礼包并品尝之后,给予这样的评价。

丽水无与伦比的生态环境,追求自然的农耕文化,为高品质农产品生产提供了得天独厚的条件。为进一步拓宽丽水优质消薄产品的销售渠道,树立丽水消薄产品品牌,我市先后组织全市性专场活动3场次,指导县级专场活动14场次,设立结对展销窗口19个,展销窗口销售额突破1300万元以上。

其中,2023年5月,首次在省府大院组织开展强村公司和共同富裕工坊优质产品展示展销活动,因品质优良、价格公道、情怀给力,得到了省直机关干部的高度认可,省政府后勤公司有关负责人表示,“这是近年来省府大院同类活动最成功的一次”。

庆元实现省级农业科技园区“零的突破”

求,有效整合科技、人才、资金、产业等资源,多部门联合联动推动创建。

在科创资源的支撑下,园区正在建设占地30亩无病毒甜柿柚苗木繁育基地,并将通过庆元甜柿柚智能化试点项目建设,推广应用“新技术+新机具+新模式”,利用轨道运输车、无损糖酸分选流水线、智能水肥一体化系统、智能化气象监测站等现代化设施,推进甜柿柚产业数字化、智能化转型。

以甜柿柚农业特色科技园区创建为契机,庆元将加快推动农业创新平台建设,进一步发挥科技创新对农业产业的引擎和带动作用,在乡村振兴共同富裕中展现科技作为,将园区打造成为辐射和带动经济社会发展的创新要素聚集区。庆元将力争在2026年实现甜柿柚产业年产值5亿元,实现高新技术产业增加值1.2亿元,带动农民增收2亿元。



近日,丽水市委政法委、市法学会、市反邪教协会、松阳县委政法委、松阳县法学会、松阳县反邪教协会在松阳县古市镇山下村文化礼堂开展“法治春联进千家”青年普法志愿者法治文化基层行活动。活动现场,普法志愿者们向过往群众普及法律知识,引导群众学会用法律手段维护自身合法权益,同时现场发放法治春联,切实把新春祝福送到千家万户,把法治理念送进人民群众心中。

万象街道人大代表雪天送温暖

与此同时,在这冰天雪地之际,还有一群人是代表们的心之所念。

“刘阿姨,这是街道人大工委给您准备的,都是些必需品。”左渠渠社区联系代表边说边递上米、油、棉被等提前准备好的生活物资。刘阿姨动情地回答:“真是太感谢你们了,工作这么忙却还总是记挂着我们,不容易啊!”“都是应该的,天气冷,您可得注意保暖,注意安全,咱们还要去吴奶奶家一趟,就先走了……”刘阿姨微笑着说,这支队伍又踏上了结冰的柏油路。

人大代表的步履坚毅而沉稳,群众心疼的眼神亦可捕捉,他们惦记对方,温暖彼此,在漫天飞雪中呈现一幕“双向奔赴”的小城大爱。

以上不过是老城巷弄里的匆匆剪影,在这冰天雪地之际,人大万象街道工委组建了7支代表服务队,协助开展辖区危旧房、用电线路、取暖设施等方面问题的排查工作,及时消除安全隐患。与此同时,对辖区200余户独居、空巢、留守等困难群体开展了走访慰问行动,及时送去了米油、棉被等生活物资,用最扎实的行动帮助他们抵御寒潮。

缙云迎“寒”而上鏖战冰雪天气

播等多个平台发布防御提醒。缙云全县各类应急救援队伍约800人备勤待命。全县避灾安置场所物资充足,村级应急物资配备齐全,生活物资方面充足。

缙云交通迅速启动除雪保畅应急响应,党员干部冒着大雪,开展一系列除雪保畅应急措施,清扫出一条条“平安路”“温暖路”。公路养护人员对管辖路段、桥梁、涵洞及易积水、结冰路段实行24小时不间断巡查,并设置警示标志,提醒过往车辆减速慢行。交通执法人员加强对219省道事故多发路段巡查,及时排查风险隐患,并加强现场疏导交通,救援受困车辆,提醒过往车辆注意保持车距。

各乡镇街道也迅速行动,对值班值守、应急物资、消防安全、道路等工作进行重点部署,对辖区内的危旧房开展巡查检查,尤其是走访孤寡老人、留守儿童、困难群众等“一老一小”重点人员,确保群众生产生活秩序稳定,将温暖送到群众心头。

青田推出免费接送服务助力华侨返乡无忧

是前疫情放开后,越来越多的青田华侨踏上了返乡过年的旅程。根据航班班次情况,大部分华侨会选择在温州、上海和杭州机场落地,但是如何更便捷地乘坐中转大巴车返回青田成了不少华侨头疼的难题。对此,青田推出免费接送服务。

“我和丈夫20余年没回家了,没想到现在的服务这么周到,真的太方便了。”说起免费接送服务,旅西班牙华侨饶女士竖起了大拇指点赞。她说,这次回来主要是想陪家人过一个春节,顺便看看家乡的变化。

其实际除了提供免费接送服务,青田还聚焦侨胞关心的出行问题,先后开通了青田到温州机场、萧山机场、浦东机场3条班次,并根据客流量数据不断优化班次,打通青田华侨回家“最后一公里”。

青田县交通运输局副局长阮文勇表示,接下来春运期间,交通运输部门还将聚焦侨胞关心的出行问题,积极引导道路客运经营者结合华侨客流特点,有针对性地制定优化运输计划、合理安排班次,动态调配运力,在为侨服务上多下功夫、多办实事,努力做好海外侨胞和归侨侨眷的贴心人。

☎联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

📍地址: 丽水市中山街126号

值班主任	孙 玮
夜班主任	李敬民
审读	王立新 朱俊华
夜班编辑	潘艺之
二、五、六版校对	陈 琳
三、四版校对	吴慧芬
夜班责编	刘晓熠
电脑组版	
一版	余莹莹
二、四、六版	钱星辰
三、五版	李红伟
七、八版	徐阳场